

见证产业新貌 凝聚银发力量——区经委组织“乐龄进企看发展”活动



为进一步加强离退休同志思想政治引领，丰富老同志们精神文化生活，感受我区经济社会发展变化，持续提升其归属感、幸福感与荣誉感。12月12日上午，区经委组织3个退休党支部老同志赴企业近距离感受企业创新发展的鲜活态势。



老同志们一行首先来到同创普润（上海）机电高科技有限公司，在同创普润生产基地，企业相关负责人详细介绍了公司深耕半导体材料领域的发展历程。作为打破海外技术垄断的高新技术

企业，该公司专注于超高纯金属材料研发生产，公司通过全链条自主创新，构建了从核心技术到产业设备的自研可控体系，为“中国芯”产业链打通关键链路。老同志们感慨道：“核心技术自主可控是产业发展的底气，看到民族企业在‘卡脖子’领域实现突围，深感欣慰与自豪。”



随后，老同志们来到美乐家（中国）奉贤生产基地，沉浸式感受日用品行业绿色转型成果。作为深耕中国市场二十余年的跨国企业，美乐家秉持“助人达成目标，共创美好未来”的使命，聚焦天然成分与先进科技进行融合创新。老同志们重点了解了企业智能工厂、“蓝碳计划”推广等绿色举措，以及覆盖全国的数字化服务网络，对企业将绿色发展理念贯穿生产全流程、助力消费升级的做法表示赞赏，为行业高质量发展提供了有益借鉴。

老同志们怀着对产业发展的深厚情怀，边走边看、边听边议，在实地观摩中感受企业创新活力，在交流探讨中凝聚发展共识。

大家纷纷表示，此次参观，既看到了高新技术产业突破创新的硬核实力，也感受到了民生消费品行业绿色升级的民生温度，将继续发挥经验优势、积极建言献策，为推动我区产业高质量发展贡献“银发力量”。